

# 5位小老师,5位小弟子 “爱心家教”今天开课

昨天,来自南京高淳、六合和市区在今年高考中取得优异成绩的5名贫困学生,以及5名来自贫困家庭的学生相聚到了快报,他们结成了一对一的爱心帮扶对子。

今天,爱心家教班就正式开课了!在接下来的近一个月里,他们将进行一对一的辅导!



“小老师”们正和同学们相互交流。快报记者 施向辉 摄

## 【“新家”感觉很亲切】

### “这就是我们的新家啦”

宽敞的房间,干净的床铺和被褥,崭新的凉席,整洁的洗手间……来到快报专门为贫困生准备的住处后,5名贫困生立刻就喜欢上了这里,“这就是我们的新家,感觉特别亲切。”为了他们生活方便,快报配备了空调,还专门给学生们买了牙膏、牙刷和肥皂等生活用品。

“我要睡这张床。”来自六合高级中学的赵长军一眼就喜欢上了靠窗的下铺,而张礼欢则选择紧挨在旁边的一张下铺。原来两个人从初中开始就是同学,已经同窗六年了,“睡得近一点,晚上可以聊聊天。”双胞胎王振民和王振东兄弟俩本来家住后宰门,也表示要住在“新家”;“住在一块能跟他们多聊聊,还能交到朋友。”

张礼欢也告诉记者,这次他除了要做好小老师,还要利用晚上的时间在南京城转转,好好看看南京。

### 她带病一大早赶来南京

在另一个房间,来自高淳的徐杰正在收拾自己的东西。为了赶时间,她带病早上六点多就从家里出发了,“我

一直在乡里一家纸盒厂糊纸盒,每天从6点半干到晚上10点。可能是受不了纸盒厂的气味,昨天特别难受,呕吐后就在家躺了一天。”徐杰说怕误了时间,所以一大早就从家出发了。记者得知情况后让她赶紧休息,但她还是很难受,中午连饭都没有吃,直到下午才稍微好了一点。

徐杰告诉记者前几次来南京都是陪弟弟看病,这次却是来当家教,感觉特别开心,“做家教比糊纸盒轻松多了,而且住在这儿就像在家一样,感觉特别亲切。”

## 【“双向选择”结对子】

### 选老师,开始有点害羞最后主动

收拾完毕后,在旁边一间大大的“教室”里,5名准大学生和5名贫困学生开始了一对一结对。初次见面,大家彼此很不熟悉,5名学生都比较害羞,你看看我,我瞅瞅你,谁也不肯先开口。

“我家女儿想补数学。”最后还是张双红的妈妈王女士率先打破了沉默,见有人说话,一旁的赵长军马上把手举了起来,“我的数学不错,可以辅导她。”第一对师生就这样顺利结成。有了第一对,孩子们就不再害羞了,纷纷说出了自己想补的科目,就要成为大学生的小老

师们也大方地说出了自己的强项,现场一下热闹了起来。“我想补一下英语。”“我比较擅长物理和数学。”“我找个老师辅导一下化学。”大家都变得主动起来,声音此起彼伏。根据学生们要补的科目和每个老师的特长,5对师生组合很快就出炉了。

### 女老师抢手,男老师也受欢迎

作为5名老师中唯一一位女生,来自高淳高级中学的徐杰成了最受学生们欢迎的小老师,几个女学生都想让她给自己辅导,最终应婷婷在妈妈的帮助下成功地“抢”到了徐杰,“我家女儿比较内向,平常不太和男生

说话,所以想找徐杰给她辅导,顺便教她开朗一点。”结对后,不太说话的应婷婷高兴地和徐杰聊了起来,从学习情况到自己的爱好再到学校里的新鲜事,两人很长时间都没有停下来。

钱西晴刚开始也想找个女老师,但是跟结对的双胞胎弟弟王振东聊了一会后,就喜欢上了这位小老师,“他的理科特别好,高考分数也很高,而我正好要补物理和数学,特别合适。”一旁的李莹同学告诉记者,她对张礼欢老师很满意,“他不光成绩好,还主动问我想怎么补课,特别负责。”

实习生 唐奕 李胜华 快报记者 钟晓敏 赵丹丹

全国十大爱心记者  
钟晓敏爱心工作室

之 爱心大助学 爱心热线: 1377369060

爱心账号:  
华夏银行南京汉中门支行 钟晓敏 41402020010131944740  
汇款地址: 南京市洪武北路55号置地广场6楼现代快报 钟晓敏

## 江苏都市网 今公布本二投档线

本报讯(记者 谢静娴)今天,2008年江苏高招本二批次将进行正式投档,所有本二院校的投档线将在这一天揭晓。对众多考生而言,这也是最为关注的录取信息。

今天,快报记者将从位于镇江的高招录取指挥中心了解最新、最权威的信息。本二批次所有高校的正式投档线将在最快的时间内公布在江苏都市网上(www.js.cn),考生们今天可以注意浏览该网页。此外,在明天的现代快报上仍将有有关本二批次录取的更多信息。

eLong.com 酒店 机票预订专家

预订热线: 400-810-1010

# eLong.com

## 4大保障 您的旅行首选

**保障一: 酒店低价 3倍差价赔付** 如高星级酒店当日挂牌价,赔付3倍差价房费。

**保障二: 到店有房** 如确认后到店无房,赔付首晚房费。

**保障三: 出行赠送保险** 每次成功订购国内酒店或机票,均送保额50万元的交通意外险。

**保障四: 24小时服务** 365天24小时高质量服务保障,全程呵护您。

活动规则及细则请见各条网页。 www.elong.com

## 爱心大助学行动报道之十九

全球通 GoTone

# 信息伴我一路前行

我能

我不信有做不成的事。每个时刻,全球通都在我身边。全球通强大的信息业务,伴我度过一个又一个重要的人生阶段。拿了奥运冠军,第一时间给家里打电话,让爸妈高兴;远在伦敦求学,彩信带给家人的照片,总能温暖孤单的夜晚;参加国内外会议,12580帮我及时查询所需信息;现在服务奥运,每天看手机报了解最新动态;工作再繁杂,有139邮箱轻松应对。我坚信,每段人生,都能真的漂亮!信息伴我一路前行。有全球通,我能。详情请咨询中国移动各地营业厅,或拨打10086。

10086 www.10086.com